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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72724/answer/72748




YBaxkaemas Haranbs! 1 rog u 9 mMec - 3T0 671aronpusiTHLIYA BO3PACT A5 OIlePaluyl 110 HU3BEOEeHUIO
guKa Ipu Kpunropxusme. [Tocnie 2-x 1eT MOTyT ObITh CEphe3HbIe TOCTENCTBUS At pebeHka. Ho
TI0BOMIy TOPMOHOT'0 Haf[0 pellaTh UHAUBUAYaNIbHO. Ho onepanus nyqmuii criocob n3b6aBUTHCS OT
KPUIITOpXU3Ma. Yaauu!



